

Новосибирск — Каир

Советская Сибирь
г. Новосибирск

В минувшее воскресенье балетный коллектив театра оперы и балета выехал на гастроли в Арабскую Объединенную Республику.

Директор Новосибирского музыкального театрально-концертного объединения С. В. Зельманов сообщил нашему корреспонденту:

— Новосибирским артистам выпала честь показать свое искусство в дружеском Египте. До нас там побывали на гастрольях артисты балета Ленинградского академического театра и Большого театра Союза ССР. Это, естественно, накладывает на сибиряков серьезную ответственность. Не хочется быть хуже своих московских и ленинградских коллег.

Что везет коллектив египетским зрителям? Во-первых, один из лучших балетов П. И. Чайковского — «Щелкунчик», затем последнюю премьеру — балет советского композитора А. Меликова «Легенда о любви», а также две концертные программы, куда вошли второй акт из «Лебединого озера», второй акт из «Каменного цветка», сцена фронта из «Берега счастья» и половецкие пляски из оперы Бородина «Князь Игорь».

Гастроли нашего балета открываются 5 февраля в Каирском театре оперы спектаклем «Щелкунчик». После шестнадцати выступлений в опере будет большой концерт в Каирском университете. Затем группа дает четыре представления в крупнейшем порту Египта — Александрии.

Мы уверены, что гастроли наших артистов в Египте станут началом большой творческой дружбы сибиряков и кайрцев. Балетному коллективу предстоит выступать в сопровождении каирского симфонического оркестра, дирижировать которым будет новосибирец Александр Копылов. В спектакле «Щелкунчик» вместо учащихся Новосибирского хореографического училища выступят

ученики каирской балетной школы.

В гастрольной поездке примут участие 108 человек. Наряду с артистами балета в Египет едут работники постановочного цеха, балетмейстеры С. А. Павлов, З. А. Васильева и С. Г. Иванов.

Реквизит был отправлен заранее. Он проделал длинный путь: сначала до Одессы на поезде, потом из Одессы в Каир на теплоходе.

Намного быстрее попадут в Египет артисты. Они выезжают в Москву поездом. А из столицы на специальном лайнере «ИЛ-18» совершат беспосадочный полет по маршруту Москва — Каир.